

# 耄耋老人三“顾”社区捐款四万



本报 (记者黄丽娟 通讯员毛一波 傅燕) 昨天,满头白发,今年80岁的奶奶拄着拐杖和91岁的老伴陈大爷一起相扶着来到海曙西门街道芝红社区,把一个装有4万元钱的信封交给社区党委书记顾碧红,“这一次,一定要收下这笔钱,

我是特意来捐款的。”

这笔钱在去年奶奶就捐过两次,只是都被社区“拒绝”了,这让她甚感“委屈”。由于心里一直搁着这件事,于是,奶奶和老伴昨天再次来到社区,坚持要将钱捐出去。

奶奶和陈大爷并不是宁波本地人,2005年入住芝红社区。2013年,两老住进了雅戈尔敬老院。“这个小区很温暖,社工就像自己的孩子一样,很为我们这些老人着想。”奶奶拉着社工的手说。奶奶是名家庭主妇,社工上门给老人讲解政策,并帮助她办好了自购社保的手续,“多亏了社工,现在我每个月的养老金有

1500元。”不仅如此,奶奶说她生病住院时,社工多次去医院看望她,这份感动牢牢记在她心里。

2012年底,芝红社区成立爱心互助会,向社区居民募集善款,用于资助社区里因生病或突发意外的困难家庭。奶奶听说后,在去年3月份,拿着省吃俭用攒下的4万元钱,从雅戈尔敬老院坐专车来到社区,捐出自己的一份心意。奶奶说,他们的力量有限,捐出自己的一些存款,帮助更多的邻里,“很有意义”。

“你们年纪大了,自己的社保金也不多,再加上那个时候奶奶手术费

就花去近10万元,身体还没有完全康复。她脚上穿的鞋子是30年前买的,补了又补。”顾碧红向老人解释之前两次拒收的理由。

“老人很执着,从敬老院来回要3个小时,如果再拒绝,有点于心不忍。”这次,顾碧红收下了这笔捐款,承诺一定会好好利用这笔善款,去帮助更多的人。

“我就是想老了可以做点事,老伴也很支持,我们在敬老院生活得很好,现在心愿实现了,要赶着乘公交车回去了。”奶奶和陈大爷起身要走时,特意叮嘱记者,“不要写我们的名字。希望这个社会有越来越多的好人涌现。”

# 这名司机高速公路上逆行

本报讯 (记者余建文 通讯员章宁 项清)“这里有辆大货车在高速公路上逆向行驶。”17日晚上9时多,高速交警宁波支队指挥中心接到数个报警电话。

高速交警通过监控,最终找到了这辆山东牌照的肇事半挂车。此时,车子正在杭甬高速公路往宁波方向主线的第一车道上“疯狂”地逆向行驶,晚上近10时,被巡逻警车拦停下来。

经询问,驾驶员姓王,山东人,是有30年驾龄的老司机了。当晚8时许,他驾车从奉化上高速公路,前往江北装货,开到绕城高速公路时,错开进往海曙方向的匝道。王某发现开错后,以为已下了高速公路,直接掉头重新找路。当他调过头,看到对面开来很多小车时,才意识到自己闯祸了,但他仍任性地在第一车道一路逆行,直到被交警拦停下来,逆行了10余公里。

为了不让挂车调头,高速交警不得不紧急封闭四个车道,开展紧张施救。事后,高速交警依法暂扣了车辆,将司机带回大队调查。

依据有关法规,王某将被处罚款200元,驾驶证记12分,同时其准驾车型也要降级。

# 临产孕妇讨薪 法院开通绿色通道

本报 (记者王伊婧 通讯员罗芝 盛耀耀) 日前,象山法院受理了一起劳动欠薪非诉执行案件,虽然案件标的额不大,但考虑到讨薪的劳动者是一名即将临产的孕妇,家庭经济条件拮据,法院当即开通绿色通道,快审快执。

经过调查,被执行人王某经营的企业因严重亏损已停止生产,名下亦无财产可供执行。法官多次联系未果之后,赶赴王某所在地寻找其行踪。“王某现在一般不住在自己家,很有可能在他姐姐那里。”知情人向法官透露。

3月17日一早,法官根据知情人提供的线索赶至其姐姐家,但仍不见王某的踪影。王某的姐姐随即电话联系其弟弟,让他尽快赶回来协商处理拖欠工资款的事情。在等待近半个小时后,王某终于出现。他一到法院法官即表示:“我是真的没钱啊,我的厂停止生产了,没有收入来源,其实我也不想被人指指点点,东躲西藏的!”

通过反复协商,最后由王某的姐姐先垫付工资及赔偿金合计9000元。

# 播放录音诱捕画眉鸟 两男子非法狩猎获刑

本报 (记者沈孙晖 通讯员于珊婉) 两名“爱鸟”男子自备工具,多次在禁猎区张网,以播放鸟叫录音的方式诱捕画眉鸟,最终被民警当场抓获。昨日,宁海法院开庭审理此案。

30多岁的赵某是贵州人,2011年来到宁海打工。平日空闲时,他便带着工具跑到各处去诱捕画眉鸟。抓到喜欢的,赵某便自己留下,其他的以每只10元的价格卖给鸟店。

2013年初,赵某在宁海一家鸟店闲逛时,结识了老乡周某。两人相约一起去抓鸟。他们在山脚下用竹竿撑起捕鸟网,再用手机播放从网上下载的鸟叫录音。画眉鸟听到叫声以为有同伴,就会飞过来,落入网中。

一年多来,两人结伴在宁海多地诱捕23只画眉鸟。去年底一天,他们在捕鸟时被巡逻的派出所民警当场抓获。

画眉鸟属于国家保护的陆生野生动物。最终,两人因犯非法狩猎罪,均被判处有期徒刑六个月,缓刑六个月,捕鸟网等工具予以没收。

# 铁皮架横躺 商务车中招

本报 (余建文 骆承 黄 学) 昨天凌晨零时半,甬台温高速公路往宁波方向距奉化服务区约2公里处,一辆行驶中的商务车被掉在地上的一块铁皮架卡住车底,导致起火。车上三人受伤,驾驶员双手严重烧伤,所幸无生命危险。

肇事的金属支架上面覆有铁皮,面积约5平方米,卡在车子的前车轮下。因为车子速度很快,金属架与路面摩擦溅出火星,一下把车子引燃了。交警、消防等救援人员迅速赶到,将火扑灭,清理现场。

据高速交警调查,之前有辆重型货车撞到了护栏,车上装的铁皮架掉了下来。



现代商城家居 现代家园市场  
MODERNMALL 广场 陶瓷城·地板城·门窗城

# 3月21/22日 春博会

## 开年畅购 名嘴给利



# 但!这一切最终,都是你们的

纵然有百般选择,春博会独此一家

87996585 87752810 现代商城家居广场(江东区中兴南路永达路延伸段) 现代家园市场(江东区中兴南路45号中兴立交桥旁) 现代商城家居 网上商城“惠家网” www.51zuijiaju.com



扫一扫 惊喜不断



FM104.7



87996585 87752810



# 珍惜水资源

前天下午,江东南社区“四点钟学校”组织学生在“世界水日”即将来临之际,开展“节约用水,从我做起”宣传活动。活动主要通过节水知识问答、展板宣传等形式,让孩子从小树立爱护水资源的意识。图为一些学生用零花钱购买了许多小鱼,到池塘里进行放养。

(冯小平 摄)

# 两任女友同时跳江,小伙该先救谁

## 镇海甬江畔上演“狗血”情感剧

本报 (记者余建文 通讯员刘佳楠 王杰) 前任女友和现任女友,前一后几乎同时跳江。该先救哪一个?昨天凌晨3时多,镇海的甬江边上,因为情感纠纷,两女一男上演了一出跳江闹剧。

小伙吴某用行动作出了选择:他救起现任女友,而把前任女友留给了救援人员。

当天凌晨3时半,镇海消防大队接到群众报警:甬江旁有2名女子跳江!

事发地位于招宝山街道沿江西路客运中心的江边。几分钟后,消防救援人员赶到现场。因为下雨,能见度很差。循着声音找过去,发现离岸约

20米远处,一名红衣女子陷在江滩中,淤泥已经没到了她的胸部。岸上还有一个一男一女,趴在江堤的栏杆上。

经询问,这三人是四川老乡。岸上两人是一对情侣,而红衣女子是小伙吴某的前任女友。三人之间有感情纠葛。

事发当天,红衣女子约了小吴以及小吴的现任女友一同到江边,要把感情的事“讲清楚”,结果谈崩了。

一气之下,红衣女子“毅然”地跳入了江滩的淤泥中,并慢慢地向江中心走去。现任女友见状,也不甘示弱,爬上了江边的堤坝,跳

了下去。幸运的是,她掉到了江边停靠着的一条废弃小船上,脚部受伤,并无大碍。

小吴顿时急了,跟着从堤坝上跳了下去,将现任女友救起。

陷在淤泥中的红衣女子见前男友不来救,就给朋友打电话。朋友赶紧报警。

消防官兵佩戴好防护装备,蹚过淤泥来到红衣女子身边,将救援绳固定在她的背上,并在旁边放了一块木板,防止其继续深陷。随后,岸上的官兵用力拽绳,将女子从淤泥中拉出。

就在消防官兵紧张救援的当口,小吴带着现任女友,悄悄离开了。

# 鄞州一妇女被骗1350万元巨款

## 所有钱被好友炒期货亏光!

那么美好:从7月到11月,账户上每个月都会收到一笔16万元左右的“利润”款,总共收到80万元。李女士看在眼里,乐在心头!

### 再投750万不见一片“水花”

去年9月,陆某有了更“宏大”的投资计划:和李女士五五开,投资该化妆品上海专柜,每个专柜300万元,“利润非常可观,平均一个季度的收益最高可达本金的三分之一。”

因为有了上次的“成功”合作,出于对好友的信任,李女士没有太多顾虑。从去年

9月到11月,两人分别“出资”750万元,投资了5个专柜。至此,李女士总投资额已达1350万元。

转眼到了去年12月底,陆某却给不出钱了。她解释,是化妆品公司的财务出现问题,暂时无法结算利润,就连之前杭州投资项目的月结利润,也无法及时到账。

### 上千万元巨款炒期货亏光

又过去两个月,可陆某那里,账还是结不了。李女士坐不住了。

3月17日,陆某打来电话,称要去上海总公司结账。这回,李女士长了个心眼,

提出自己亲自开车送她过去。眼看纸包不住火,陆某心理防线终于崩溃,哭着揭露实情:根本没有什么化妆品投资项目,所有的钱被她拿去炒期货,亏得血本无归。

当天上午,李女士在家人陪同下,到吉林派出所报案。

陆某被抓后,对犯罪事实供认不讳。据交代,陆某见朋友炒期货赚了多少钱,非常眼红,便跟着干。因为自己资金有限,她想到好友李女士有大量闲钱,就编造了化妆品投资项目,骗来巨款供自己炒期货用。结果所有钱赔光,再也编不下去了。

陆某称自己悔恨不已,只要活着,肯定会设法还钱。目前,案件正在进一步侦查中。